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О проведении на территории района межведомственной акции «Образование всем детям»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, предотвращения роста численности не обучающихся несовершеннолетних, оказания помощи детям и подросткам, находящимся в социально опасном положении: 

1.
Провести на территории Тракторозаводского района с 1 сентября по 15 октября 2014 года межведомственную акцию «Образование всем детям».

2.
Возложить координационную работу по проведению межведомственной акции «Образование всем детям» на комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района         (Свертилова Н.Н.).
3.
Утвердить состав рабочей группы для проведения межведомственной акции «Образование всем детям» (приложение 1).

4.
Утвердить план проведения межведомственной акции «Образование всем детям» на территории Тракторозаводского района (приложение 2).

5.
Руководителям муниципальных общеобразовательных учреждений, инспекторам отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции № 4 УМВД России по городу Челябинску представить в отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района до 15сентября 2014 года информацию о детях и подростках, не приступивших к занятиям без уважительных причин, а также не занятых учебой и трудом (приложение 3).
6.
Рекомендовать Управлению образования Тракторозаводского района Администрации города Челябинска (Видергольд И.В.):
1)
организовать работу по выявлению не обучающихся несовершеннолетних и оказанию им помощи в ликвидации пробелов в обучении;

2)
собрать сведения по учащимся, проживающим с родителями на территории района без регистрации.
7.
Управлению социальной защиты населения администрации        Тракторозаводского района города Челябинска (Кучерина О.Л.) оказать материальную помощь нуждающимся семьям, выявленным в ходе акции.
8.
Отделу полиции № 4 УМВД России по городу Челябинску    (Золотухин Д.В.) обеспечить выполнение мероприятий, проводимых в рамках акции в пределах своих полномочий.
9.
Управлению образования Тракторозаводского района Администрации города Челябинска (Видергольд И.В.), отделу полиции № 4 УМВД России по городу Челябинску (Золотухин Д.В.), Управлению социальной защиты населения администрации Тракторозаводского района города Челябинска (Кучерина О.Л.) представить в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района письменную информацию и статистические сведения о результатах работы до 21 октября 2014 года (приложение 4).
10. Отделу по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района (Махнева Г.Д.) подготовить обобщенную информацию о результатах акции и до 23 октября 2014 года представить в Отдел по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации города Челябинска.
11. Контроль исполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации района Свертилову Н.Н.

            Е.В. Крехтунов
Г.Д. Бухтоярова
775 30 60 
